



ఉగ్రవాదాన్ని తుడిచి వేసిన మోడీ
 మూడవసారి మోడీని ప్రధానిని చేయాలి
 ఎన్నికల ప్రచారంలో అమిత షా పిలుపు

02

కలం

నిఘంటువు

WWW.KALAMNIGHA.COM

తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్ : ఆదివారం, 28 ఏప్రిల్ 2024

కరోట్ కోతలపై కేసీఆర్ ట్వీట్
 రోజుకు పదిసార్లు పోతుందని ఎద్దేవా
 అన్నం తింటుంటే రెండుసార్లు పోయిందని ట్వీట్

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 27(నిఘా న్యూస్): బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ సోషల్ మీడియాలోకి ప్రవేశించారు. శనివారం ఎక్స్ ఖాతా తెరిచిన కేసీఆర్ రాష్ట్రంలో నెల కొన్న సమస్యలను ప్రస్తావిస్తూ ట్వీట్లు -మిగతా 2వ పేజీలో

నంపుటి: 14, సంచిక: 23, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

కేసీఆర్.. నీ గుడ్లు వీకి గోటీలు అడుకుంటా, నీ పేగులు తీసి మెడలో వేసుకుంటా, ఆఖరికి నీ ముడ్డి మీద చెడ్డి కూడా గుంజుకుంటా ఇది సీఎం మాట్లాడే భాషేనా..! తెలంగాణ సాధించిన వ్యక్తిని, ఇన్నేండ్లు పోరాటం చేసిన వ్యక్తిని, వచ్చిన తెలంగాణను తెల్లగా చేసిన వ్యక్తిని, మంచినీళ్లు, సాగు నీళ్లు, కరోట్ కోతల తండ్లాడిన వ్యక్తిని పట్టుకుని తిట్టడం ధర్మమేనా - కేసీఆర్

ఇన్ని బూతులు... తిట్టోచ్చునా

కొత్తగా గడ్డపార పట్టి తవ్వాలని అవసరం లేదు అడ్డగోలు హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్

గత ప్రభుత్వంలో అమలైన పథకాలను అమలు చేయించు కదా వరి కోతలు పంట పొలాలతో పొలమూరు పచ్చబొంది ధాన్యాన్ని కొనుగోలు కేంద్రాల్లో కొనే దిక్కు లేదు నాగర్ కర్నూలు ప్రచారంలో కెసీఆర్

నాగర్ కర్నూల్ ఏప్రిల్ 27(నిఘా న్యూస్): బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో అమలు చేసిన పథకాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నిలదీశారు. కొత్తగా గడ్డపార పట్టి తవ్వాలని అవసరం లేదు కదా. గత ప్రభుత్వంలో అమలైన పథకాలను అమలు చేయించు కదా అని అడిగారు. నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఇవాళ గొప్పదినం. తెలంగాణ పార్టీ పుట్టిన దినం. 23 ఏండ్ల క్రితం తెలంగాణ సాధించామని ఆనాడు పిడికెడు మందితో, గుండె ధైర్యం తెచ్చుకుని ఏపీ నుంచి -మిగతా 2వ పేజీలో



మల్లారెడ్డి మాటలతో... బట్టబయలైన బిజెపి, బీఆర్ఎస్ బంధం

రిజర్వేషన్ల రద్దుకు బిజెపి కుట్రలు పూర్తి హిందూరాజ్యాంగా మార్చే కుయుక్తులు దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు మా నిర్ణయం అందుకోకుండానే చేపట్టాలన్నది కాంగ్రెస్ నిర్ణయం 400 సీట్ల లక్ష్యం వెనక రాజ్యాంగం మార్చే కుట్ర మీడియా సమావేశంలో సీఎం రేవంత్

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 27(నిఘా న్యూస్): అన్ని కులాలకు జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్లు కల్పించడమే కాంగ్రెస్ పార్టీ అజెండా అని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. దేశంలో బీసీలు 50 శాతానికి పైగా ఉన్నారని, జనగణన చేసిన వారికి రిజర్వేషన్లు పెంచుతామని రాహుల్ గాంధీ హామీ ఇచ్చారని గుర్తు చేశారు. ఈ దేశ రాజకీయాలను, సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉద్యోగ, ఉపాధి అవకాశాలను ప్రభావితం చేసే అంశంపై విస్తృతంగా మాట్లాడాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్ణయం తీసుకుందని అన్నారు. దేశంలో రిజర్వేషన్లు కొనసాగాలంటే కాంగ్రెస్కు ఓటేయాల్సిన రేవంత్ విజ్ఞప్తి చేశారు. శనివారం -మిగతా 2వ పేజీలో



నేరాలు ఘోరాల్లో జగన్ బి పిహెచ్ డి

గులకరామి హత్యాయత్నం చేశానని నాన్ సెంద్ వేశారు బ్యాండ్ జే తీయడంతో బందారం బట్టబయలు నెల్లూరు ప్రచారంలో చంద్రబాబు

నెల్లూరు ఏప్రిల్ 27(నిఘా న్యూస్): నేరాలు, ఘోరాల్లో సీఎం జగన్ రెడ్డి పీహెచ్ డి చేశారని తెలుగుదేశం పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో దొంగల వధారని మనల్ని మనం కాపాడుకోవాలంటే అందరం కర్రలు చేతపట్టి రోడ్ల విరిచికి రావాలని పిలుపునిచ్చారు. రాజయగం పోవాలి, స్వర్ణయుగం రావాలని చెప్పారు. ఈ విన్యోగంలో తాము అధికారంలోకి వస్తే అభివృద్ధి చేస్తాం. వైసీపీ -మిగతా 2వ పేజీలో



కాంగ్రెస్కు సిపిఎం మద్దతు తెలంగాణ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కీలక పరిణామం

వాణి నుంచి సిపిఎం అభ్యర్థుల విరమణ సీఎం రేవంత్ తో తమ్మినేని సీతారాం చర్చలు

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 27(నిఘా న్యూస్): తెలంగాణ లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కీలక పరిణామం చోటు చేసుకుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీకి మద్దతివ్వాలని సీపిఎం నిర్ణయించుకుంది. సీపిఎం ముఖ్యనేతలతో రేవంత్ రెడ్డి సమావేశం అయ్యారు. సిపిఎం ముఖ్య నేతలు శనివారం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని కలిశారు. లోక్ సభ స్థానాల్లో మద్దతివ్వాలని సిపిఎం నేతలను రేవంత్ రెడ్డి కారనట్లు సీపిఎం నేత తమ్మినేని -మిగతా 2వ పేజీలో



మోడీ గుప్పిట్లో... రాజ్యాంగ వ్యవస్థలు

కెసీఆర్ కనుసన్నల్లోనే షాన్ ట్యాపింగ్ బీజేపీ మతతత్వ వాదాన్ని అడ్డుకోవాలి ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీవారి ఆరోపణలు

పరంగల్ ఏప్రిల్ 27 (నిఘా న్యూస్): దేశంలో ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థ ప్రమాదంలో ఉందని, కేంద్రంలోని మోడీ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యంపై దాడి చేస్తుందని -మిగతా 2వ పేజీలో



జగన్ కు మనసు ఉంది... పేదల పట్ల ప్రేమ ఉంది

విదేశాలను చరిత్రలో నిలుస్తుంది 99శాతం హావీరిలు అమలు చేసిన ఘనత మాది మలిత మేలు చేసేలా ముందుకు వైసిపి మేనిఫెస్టో విడుదల చేసిన జగన్

అమరావతి ఏప్రిల్ 27 (నిఘా న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో గత 58 నెలల కాలంలో హావీరిలు అమలు చేసిన తీరు చరిత్రలోనే నిలిచిపోతుందని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. ఎలాంటి సమస్యలు వచ్చినా విరుసవ్యూహ ప్రజలకు తోడుగా ఉన్నామని, ఆఖరికి కోవిడ్ లాంటి కష్టకాలంలోనూ సాకులు చెప్పకుండా సంక్షేమం అమలు చేశామని సీఎం జగన్ చెప్పారు. శనివారం ఉదయం తాడేపల్లి వైఎస్సార్ సీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో వైఎస్సార్ సీపీ మేనిఫెస్టో 2024ను విడుదల చేశారు. మేనిఫెస్టో అంటే పవిత్రమైన గ్రంథం. గతంలో ఎన్నికలప్పుడు -మిగతా 2వ పేజీలో



జగన్ పాలనలో... ఆగమైన ఎస్సీ ఎస్టీల బతుకులు

మీ పిలువలతో 28 పథకాలను గుర్తించి గురిపెవేశారు సీఎం జగన్ కు పర్చిల లేఖ

అమరావతి ఏప్రిల్ 27(నిఘా న్యూస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో దళితులు, ఆదివాసిలు, గిరిజనులపై దారుణ వివరీతంగా జరుగుతున్నా చర్యలు లేవని సీసీసీ చీఫ్ వైఎస్ షర్మిల మండిపడ్డారు. ఘనత వహించిన మీ పిలువలతో -మిగతా 2వ పేజీలో



ఎన్టీఆర్ శిష్యుడు కెసీఆర్

ఆయన భారతదేశం పార్టీ పెట్టాలనుకుంటే.. కెసీఆర్ జాతీయస్థాయి పార్టీ పెట్టాలనుకున్నాడు మోడీకి మద్దతు ఇచ్చి తప్పయిందని చెప్పలేనుకున్నాం కాశీశ్రీరాంపై విచారణకు పిలిపి తప్పేముంది మీడియాతో చిట్ చాట్ లో కెటిఆర్

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 27(నిఘా న్యూస్): కాశీశ్రీరాంపై విచారణకు మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ను పిలిపి తప్పలేదని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ (ప్రెసిడెంట్ కేటిఆర్) సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఆ వెంటనే మాజీ ముఖ్యమంత్రి నుంచి తెలుసుకోవాలనుకోవడం తప్పలేదంటూ చమత్కరించారు. తాము కేంద్రంలోని బీజేపీ సర్కారుకు అంశాల వారీగానే మద్దతు ఇచ్చామని అన్నారు. ప్రధాని మోడీ మాట్ల నమ్మి నోట్ల రద్దుకు సహకరించామని చెప్పారు. తర్వాత చెప్పలేనుకున్నామని అన్నారు. తెలంగాణ భవనంలో మీడియాతో కేటిఆర్ చిట్ చాట్ -మిగతా 2వ పేజీలో



సారా వ్యాపారం చేస్తున్న జగన్

30వేల మంది మహిళల అదృశ్యంపై మాట్లాడారే సీఎం జగన్ సారా వ్యాపారం వ్యవహారిస్తున్నారని గంజాయి విక్రయించే వాళ్లను ఉక్కుపాదంతో అణచివేస్తాం కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గం ప్రచారంలో పవన్ కళ్యాణ్

కాకినాడ, ఏప్రిల్ 27(నిఘా న్యూస్): రాష్ట్రంలో 30వేల మంది మహిళల అదృశ్యమైనా సీఎం జగన్ ఒక్కసారి కూడా స్పందించలేదని జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. రాష్ట్రంలో ఏ మూలకు వెళ్లినా గంజాయి దొరుకుతోంది. కాకామి ప్రభుత్వం వచ్చాక గంజాయి విక్రయించే వాళ్లను ఉక్కుపాదంతో అణచివేస్తామని హెచ్చరించారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా కాకినాడ రూరల్ నియోజకవర్గంలో నిర్వహించిన విన్నికల ప్రచారనలో ఆయన -మిగతా 2వ పేజీలో



